

ОБСУДИЛИ НА КООРДИНАЦИОННОМ СОВЕТЕ

В администрации Московского района прошел координационный совет по делам инвалидов, работающий при главе администрации района.

Члены совета обсудили круг вопросов, касающихся работы местного отделения Всероссийского общества глухих и учреждений для детей с ограниченными возможностями.

Сегодня в местном отделении Всероссийского общества глухих зарегистрировано 324 человека. Именно на них ориентирована вся проводящаяся здесь культурно-массовая и спортивная работа. Председатель местного отделения В. Кузнецов рассказал о наиболее интересных мероприятиях с участием инвалидов по слуху. Однако он заострил внимание и на нерешенных проблемах: отсутствии постоянной спортивной площадки для тренировок и помещения для встреч и консультаций, а также на нехватке средств для проведения массовых мероприятий. Члены координационного совета предложили ему помочь в написании Программы на получение субсидии по оснащению рабочих мест техническими средствами. Они также порекомендовали отделу спорта администрации в короткий срок рассмотреть вопрос о выделении инвалидам по слуху спортзала для регулярных занятий, а отделу социальной защиты — вопрос о представлении помещения для приема инвалидов.

Главный специалист отдела образования Надежда Макарова сообщила членам координационного совета, что из 74 бюджетных дошкольных образовательных учреждений в районе 11 — компенсирующего вида, с приоритетом оказания квалифицированной коррекции при отклонениях в физическом и психическом развитии воспитанников. Так, ГДОУ № 6 посещают дети с нарушением зрения, № 27 — слабослышащие дети, № 96 — это детсад для детей с задержкой психического развития и т. д. Она сообщила, что в каждом детском саду наряду с воспитателями работают логопеды, дефектологи, психологи и врачи. В коррекционных учреждениях также имеются оснащенные профильные и массажные кабинеты. Наряду с лицензией на образовательную деятельность здесь есть лицензии и на осуществление медицинской деятельности. Представитель отдела образования сообщила членам координационного совета о том, что все перечисленные дошкольные учреждения в основном работают с детьми Московского района, однако при необходимости могут принимать детей и из других районов.

Светлана ПАВЛОВА